

13 апреля в нашем городе в 8 раз проходил Тотальный диктант. Вообще-то это мероприятие, гениально придуманное когда-то в отдельно взятом Новосибирском университете и поначалу насчитывавшее несколько десятков участников, приобрело уже планетарный масштаб и проводится в 80 странах мира уже в 15-ый раз. В этом году и несколько студентов Орского индустриального колледжа вместе с преподавателем Даутовой Г.Ф. решили проверить свои знания, написав диктант, текст которого был специально создан писателем Павлом Басинским. Около 300 человек пришли в главный корпус ОГТИ и разместились в 3 аудиториях. Удивительно и здорово, что представители совершенно разных возрастных категорий оказались рядом за партами – здесь были школьники, и студенты, и люди, убеленные сединами. Диктатором (так называются люди, диктующие текст) в нашей аудитории стал руководитель регионального штаба студенческих отрядов Валентин Сушко. Всем участникам акции были вручены небольшие памятные подарки: блокноты и ручки с логотипом «Тотальный диктант». Сначала прозвучали очень смешные Hobosti, несколько снявшие напряжение участников, потом с видеообращением выступил автор текста – Павел Басинский, поздравивший участников и отметивший, что грамотное письмо формирует правильный образ мыслей, а уже потом все стали писать диктант. Результаты будут известны 19 апреля. На вопрос о сложности диктанта наши студенты признались, что он оказался трудным для них, однако это – стимул для дальнейшей работы над собой. Надеемся, что в следующем году участников от нашего колледжа окажется намного больше.

Автор: Даутова Г.Ф.